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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Koeaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Eşim Gökhan Cimilli Sakarya 1 Nolu Kapalı Ceza İnfaz
Kurumu’ndakalmakta. Ekim ayında haberlerde Covid yasası çıkacağı hakkında söylentiler var.
Eğer böyle bir yasa çıkarsa dosyası Yargıtay sürecini tamamlamamış olanlann da

faydalanabilmesi için çalışma olmasım istiyoruz. Eşim 7 Haziran 2023’ten beri cezaevinde.

Nisan 2025’te karar mahkemesi oldu ve Yargıtay’ın sonuçlanması aylar yıllar alabiliyor. Covid
yasası çıkarsa hakkı olduğu halde sadece Yargıtay safhası tamamlanmadığı için
yararlanamamış olacak. Eşim 6 yıl 3 ay ceza aldı. Yatan 44 ay bu cezamn yaklaşık 25 ayını
yattı geriye 19 ayı kaldı. Yargıtay sürecini beklersek Yargıtay aşaması uzun sürdüğü için zaten
cezası bitmiş olacak ya da bitmek üzere olacak. Şu anda bile böyle bir yasa çıkarsa eşim
fazladan yatmış durumda. Böyle bir mağduriyetin yaşanmaması için bir çalışma olmasım
istiyoruz. Aynca eşim şu anda cezaevinde 21 kişilik koğuşta 41 kişi kalıyorlardı. Aynca hastane
ve revir işleri cezaevinde genel olarak çok sıkıntı. Adli ya da siyasi fark etmeksizin genel bir
sıkıntı var. İnsanlar aylar sonra revire çıkabiliyor. Eşim ilerlemiş varislerinden ameliyat olacak.
Damarları çok geniş olduğu için ameliyat öncesi 6 ay boyunca aksatmadan kullanması gereken
ilaçlan var fakat ilk ay ilaçlannı aldıktan sonra ikinci ay ilaçlan geç gelmiş oldu ve düzenli
kullanamamış oldu.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Gökhan Cimilli isimli yurttaşın sağlık durumu nasıldır?
3) Gökhan Cimilli isimli yurttaşın tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?
4) Gökhan Cimilli isimli yurttaşın tedavisinde aksaklıklar olduğu iddiası doğru mudur?
5) Sakarya 1 No’lu Kapalı Cezaevi’nde mahpusların revire aylar sonra çıkabildiği iddiası

doğru mudur?

6) Bakanlığınızın dosyası Yargıtay’da olmasına rağmen tutuklu olan mahpuslann
mağduriyetlerinin giderilmesi amacıyla yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar
nelerdir?
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